

✓ Saved

🔗 https://katanixis.blogspot.com/2015/04/blog-post_68.html?zx=c2a3b24f9d20f007

🕒 5 min read



Θέμα της ανάρτησης: Διώξεις αντιοικουμενιστών ιερέων. Όπως αναφέρεται και στο άρθρο που ακολουθεί, ο αντιοικουμενιστικός αγώνας ενοχλεί ή καλύτερα ο οικουμενισμός έχει επικρατήσει στους κόλπους της διοικούσας εκκλησίας. Συνυπουργούντων και των πανεπιστημιακών καθηγητών που έχουν μεταμορφωθεί σε λαμπαδηφόροι της λαίλαπας του

οικουμενισμού, εκδηλώνουν με κάθε τρόπο τη δυσαρέσκειά τους, σε όποιον αρθρώσει ορθόδοξο λόγο και σε όποιον τολμήσει να ορθώσει ορθόδοξη φωνή.

Οι ενορίες, τα πνευματικά τέκνα και οι ακροατές των ομιλιών του πατρός Νικολάου Μανώλη, το γνωρίζουμε πολύ καλά αυτό. Οι μέρες της αποσπάσεώς του στον Ιερό Σπυρίδωνα Τριανδρίας τελειώνουν. Πίστη, ελπίδα, προσδοκία και αδιαπραγμάτευτο αίτημά μας, είναι η επιστροφή του πατρός Νικολάου Μανώλη, εκεί όπου χτυπάει η καρδιά του, στην ενορία του Βυζαντινού Ναού Προφήτη Ηλία Θεσσαλονίκης.

Κωστής Χαλάτσης

Την εκδίωξή του από την Ι. Μητρόπολη Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας αποκάλυψαν με άτυπη, κοινή επιστολή διαμαρτυρίας τους στον Τύπο (13-3-15) Ημαθιώτες από τον εκκλησιαστικό κύκλο (ενορία και όχι μόνο) του Ρουμάνου Ιερέα Ματθαίου Βουλκανέσκου.

Σύμφωνα με το περιεχόμενο του κειμένου που είδε το φως της δημοσιότητας, ο Ιερέας εκδιώχθηκε εξαιτίας της πλούσιας δραστηριοποίησής του, λόγω και έργω, κατά της παναίρεσης του Οικουμενισμού και του θρησκευτικού συγκρητισμού, που διενεργείται από τα όργανα της "Νέας Εποχής" (Νέα Τάξη Πραγμάτων) στο όνομα της παγκόσμιας αγάπης, της άκριτης και αδιάκριτης ένωσης ορθόδοξων, ετερόδοξων και αλλοθρήσκων, αλλά όχι στο όνομα της μιας και απόλυτης Αλήθειας και χωρίς τις σωτηριολογικές προϋποθέσεις της ορθόδοξης πίστης και ζωής, δια των μυστηρίων της Εκκλησίας μας, όπως αυτή έχει δογματικώς αποτυπωθεί από τη συνοδικότητα και τους Αγ. Πατέρες, ανά τους αιώνες.

Όπως έχουμε καταγράψει και στο παρελθόν, στο πλαίσιο του εκκλησιαστικού μας ρεπορτάζ, φωνές κατά του οικουμενισμού, όπως του π. Ματθαίου, π. Σταυρου Βαΐου, του αρχιμανδρίτου Ευθυμίου Τρικαμηνά, του π. Νικολάου Μανώλη, του Πρωτοπρεσβύτερου Θεοδώρου Ζήση κ.α. έδειξαν να ενοχλούν, ως "ακίδες", τις ειρηνικές σχέσεις αγάπης και αμοιβαίου σεβασμού πολλών Μητροπολιτών της Ελλαδικής Εκκλησίας, μεταξύ αυτών και του κ.κ. Παντελεήμονος, (τον οποίον αγαπούμε και τιμούμε κατά πάντα και ως πρόσωπο και ως φορέα της Αρχιεροσύνης του Χριστού εις Τύπον και Τόπον), με το Οικουμενικό Πατριαρχείο και τον Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.

Κάτι που εκδηλώθηκε φανερά σε σύναξη προ ετών στο πνευματικό κέντρο της Μητρόπολης Βεροίας, όπου είχε κληθεί ως ομιλητής ο γνωστός και επίσης αντι-οικουμενιστής πρωτ. Θεόδωρος Ζήσης, παρόντων του τότε πρωτοσυγκέλου της Μητρόπολης Βεροίας και νυν Επισκόπου Κίτρους και Κατερίνης κ. Γεωργίου, κ.α., όπου η ομιλία του προσκεκλημένου είχε ανοίξει τους ... "ασκούς του Αιόλου", προκαλώντας την αμηχανία ή και τη δυσφορία πολλών εκ των παραβρισκομένων.

ΕΙΧΑΝ ΓΙΝΕΙ ΑΦΟΡΗΤΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΦΥΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΘΕΣΗ

Όπως αναφέρει η επιστολή, ο έγγαμος Ιερέας και πατέρας 2 ανήλικων παιδιών, είχε δεχτεί αφόρητες πιέσεις για να φύγει από την ενοριακή του θέση, επί απειλή καθαιρέσεως, γιατί δεν δεχόταν να αρνηθεί τις αντιοικουμενιστικές θέσεις του.

ΕΦΗΜΕΡΙΟΣ ΠΛΕΟΝ ΣΤΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ΩΣ ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ & ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ

Εν τέλει, η Μητρόπολη Πειραιώς τίμησε τον π. Ματθαίο, την Β΄ Κυριακή των Νηστειών, 8 Μαρτίου 2015, κατά την οποία η Ορθόδοξη Εκκλησία μας εόρτασε την μνήμη του αντίπαπα και παπομάστιγος εν αγίοις πατρός ημών Γρηγορίου αρχιεπισκόπου Θεσσαλονίκης του Παλαμά, του κήρυκος της ακτίστου Θείας Χάριτος και θεατού του ακτίστου Φωτός.

Η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς τίμησε την μνήμη των Οσίων και Θεοφόρων Πατέρων των συγκροτησάντων την Θ΄ Αγία και Οικουμενική Σύνοδο, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Σεραφεΐμ, συνοδευόμενος από τον πρωτοσύγκελο παν. αρχιμ. π. Νήφωνα Καπογιάννη και τον αιδ. πρωτ. π. Άγγελο Αγγελακόπουλο, χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο και Πνευματικό τον πρεσβύτερο Ion-Valentin-Ματθαίο Βουλκανέσκου, ρουμανικής καταγωγής, στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, η οποία τελέσθηκε στην ρουμανική γλώσσα, στον Ι. Ν. Παναγίας Οδηγήτριας Λόφου Βώκου Πειραιώς, όπου ο π. Ματθαίος είναι εφημέριος.

Είναι αξιοσημείωτο ότι στην προειρημένη ενορία, με ευθύνη του π. Ματθαίου, κάθε Κυριακή και μεγάλη εορτή τελείται Θεία Λειτουργία στη ρουμανική γλώσσα, προς εξυπηρέτηση της ρουμανικής κοινότητας.

ΣΤΗ ΧΕΙΡΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ Ο ΡΟΥΜΑΝΟΣ ΠΡΕΣΒΗΣ

Στήν χειροθεσία παρευρέθησαν οί εκπρόσωποι τῆς Ἱερᾶς Ἀρχιεπισκοπῆς Τόμιδος τοῦ Πατριαρχείου Ρουμανίας, ὁ αἰδ. πρωτοπρεσβ. π. Γεώργιος Ναντολεάνου, σύμβουλος τοῦ Σεβ. Ἀρχιεπισκόπου Τόμιδος κ. Θεοδοσίου, ὁ ἡγούμενος τῆς Ἱερᾶς Μονῆς Ἀγίου Φιλίππου Adam-Clisi παν. ἀρχιμ. Δωρόθεος, καί ὁ προηγούμενος τῆς Ἱερᾶς Μονῆς Ἀγίων Πάντων Βουκουρεστίου παν. ἀρχιμ. Μιχαήλ, ὁ πρεσβύτερος π. Κων/νος Πόππα, ὑπεύθυνος τῆς ρουμανικῆς κοινότητος στήν Ἰταλία, ὁ ἐξοχότατος Πρέσβης τῆς Ρουμανίας στήν Ἑλλάδα κ. Λουκιάν Φάτου, ἡ πρόξενος τῆς Ρουμανίας στήν Ἀθήνα κ. Λούκια Φάτου, καθώσ καί ὄλο τό προσωπικό τῆς Πρεσβείας.

Ἐπίσης, παρευρέθησαν ἡγούμενοι καί μοναχοί ἀπό τήν Ρουμανία, Ἑλληνες πιστοί ἀπό τήν Βέροια, ὅπου προηγουμένως ὁ π. Ματθαῖος ὑπηρέτησε ὡς ἐφημέριος, καθώσ καί ἐντυπωσιακός ἀριθμός Ρουμάνων πιστῶν.

Ὁ π. Ματθαῖος, ὡς ἀντίδωρο τῆς μεγάλης τιμῆς καί εὐλογίας, πού ἐπεφύλαξε σ'αυτόν ὁ Σεβ. Μητροπολίτης μας, τοῦ δώρισε ἕνα ἀρχιερατικό ἐγκόλπιο ἀπό ἐλεφαντοστό. Ἐπίσης, Ρουμάνες μοναχές, ὡς δεῖγμα τῆς ὑψηλῆς ἐκτιμῆσεως, πού τρέφουν πρός τό πρόσωπο τοῦ Σεβασμιωτάτου, τοῦ προσέφεραν ἱερά λείψανα τοῦ μάρτυρος Βαλερίου Γκαφένκου ἀπό τόν κοινό τάφο τῶν ρουμάνων φυλακισμένων τῆς κομμουνιστικῆς φυλακῆς τῆς πόλεως Αἰούντ τῆς Ρουμανίας, ὁ ὁποῖος μαρτύρησε τήν δεκαετία τοῦ '50, ὅταν βασανίστηκαν καί σκοτώθηκαν κι ἄλλοι Ὁρθόδοξοι ἱερεῖς, θεολόγοι καί μεγάλες μορφές τῆς Ρουμανικῆς Ἐκκλησίας.

Μετά τήν χειροθεσία, ἀκολούθησε κέρασμα καί πλούσια, ἀβραμιαῖα, νηστήσιμη τράπεζα στό πνευματικό κέντρο τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ, ὅπου παρακάθησαν ὄλοι οἱ κληρικοί καί οἱ λαϊκοί.

Generated with Reader Mode